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معرفی هیئت مدیره پرسپولیس تا پایان هفته
مشاور وزیر ورزش و جوانان می‌گوید که هیئت مدیره پرسپولیس تا هفته 
جاری معرفی می‌شود.بیژن ذوالفقارنسب درباره ارزیابی‌اش از نقل‌ و انتقالات 
لیگ، اظهار کرد: اگر بخواهیم به طور دقیق درباره نقل‌ و انتقالات لیگ قضاوت 
کنیم، شاید نتوانیم قضاوت درستی داشته باشیم، چون هنوز فصل نقل‌ و انتقالات 
به پایان نرسیده است اما تا به این جای کار دو باشگاه استقلال و پرسپولیس 
در جذب نفرات جدید، عملکرد خوبی داشته‌اند و به ظاهر تیم قدرتمندی برای 
فصل بعد بسته‌اند.او در پایان و در پاسخ به این سوال که هیئت مدیره جدید 
باشگاه پرسپولیس چه زمانی معرفی می‌شود، گفت‌: فکر می‌کنم که تا پایان این 

هفته‌ هیئت مدیره جدید پرسپولیس رسما معرفی شود.
کریمی: در انتخاب نفرات شتابزده عمل نمی‌کنیم

سرمربی نفت تهران گفت: برخی از دستیاران و نفرات مدنظر را انتخاب 
کرده‌ایم و سایر نفرات هم به ما اضافه خواهند شد. علی کریمی گفت: با علیرضا 
امامی‌فر و مهرداد خانبان صحبت‌هایی داشته‌ایم و ان‌شاءالله در کنار ما خواهند 
بود. سایر نفرات در کادر فنی هم در روزهای آتی به جمع ما اضافه خواهند شد.او 
درباره جذب بازیکنان جدید گفت: برخی نفرات را انتخاب کرده‌ایم که با باشگاه 
هم جلسه داشته‌اند و توافقاتی هم شده که باشگاه اعلام خواهد کرد. با برخی 
نفرات هم صحبت و توافق کرده‌ایم که در تمرین شرکت می‌کنند و کارهای 
قراردادی‌شان هم یک به یک انجام می‌شود. تلاش می‌کنیم زمان را از دست 
ندهیم. روز به روز هم نفرات بیش‌تری به تیم اضافه می‌شوند. چند بازیکن کار 
قراردادی‌شان رو به اتمام است و ان‌شاءالله تیم هر چه زودتر شکل بگیرد. با این 
که بازیکنان زیادی از تیم رفته‌اند و دیرتر از همه تیم‌ها هم تمرینات را شروع 
می‌کنیم در انتخاب نفرات شتابزده عمل نمی‌کنیم اما سعی داریم زمان را هم 

بیش از این از دست ندهیم.
استقبال پانیونیوسی‌ها از شجاعی و حاج‌صفی

۲ ملی‌پوش ایرانی پس از ورود به فرودگاه بین‌المللی آتن مورد استقبال 
نمایندگان باشگاه پانیونیوس قرار گرفتند. مسعود شجاعی و احسان حاج‌صفی 
که صبح دیروز تهران را به مقصد یونان ترک کرده بودند پس از رسیدن به 
فرودگاه بین‌المللی آتن از سوی نمایندگان باشگاه پانیونیوس مورد استقبال 
رسمی قرار گرفتند.مسعود شجاعی و احسان حاج‌صفی پس از ترک فرودگاه به 
محل اقامت خود رفتند تا پس از استراحت چند ساعته مهیای عقد قرارداد‌های 
خود با باشگاه پانیونیوس شوند. مسعود شجاعی قراردادش را یک فصل دیگر 
با پانیونیوس تمدید می‌کند. احسان حاج‌صفی نیز به عنوان بازیکن جدید با 

پانیونیوس قرارداد منعقد خواهد کرد.
آخرین اخبار نقل و انتقالات لیگ برتر

* تیم پدیده خراسان در ادامه فعالیتش در فصل نقل و انتقالات با محمدرضا 
خانزاده، مدافع پیشین پرسپولیس و سیاه‌جامگان قرارداد بست. خانزاده پس از 

عقد قرارداد با پدیده، در اردوی این تیم در ترکیه حاضر خواهد شد.
* بازیکنان تراکتورسازی قراردادهای جدید خود را با این تیم در هیئت 
فوتبال ثبت کردند.هفت بازیکن تراکتورسازی که قرارداد خود را با این تیم 
تمدید کرده بودند، با حضور در هیئت فوتبال استان آذربایجان شرقی قرارداد 
جدید خود را با این باشگاه تبریزی ثبت کردند.محمد نوری، محمد ایران‌پوریان، 
سینا عشوری، محمدرضا مهدی‌زاده، هادی محمدی، مهدی شریفی و فرزین 

گروسیان هفت بازیکنی بودند که قرارداد خود را در هیئت فوتبال ثبت کردند.
* حمیدرضا علی عسگری، امین منوچهری و مهدی دغاغله با نفت به 
توافق رسیدند. امین منوچهری مهاجم پیشین استقلال با مسئولان باشگاه نفت 
به توافق رسید. همچنین مهدی دغاغله مهاجم سابق پرسپولیس نیز پس از 
گفت‌وگو با کریمی، با منصور عرفانیان سرپرست باشگاه نفت هم دیدار کرد و 
به توافق نهایی رسید. منوچهری، دغاغله و مهرآزما با نفت توافق قطعی داشته و 
پیش قرارداد را امضا کرده‌اند و قرارداد قطعی‌شان نیز امضا خواهد شد. همچنین 
حمیدرضا علی‌عسگری و امیرحسین فشنگچی دو بازیکن سابق پرسپولیس هم 

دیروز پس از برگزاری جلسه با علی کریمی با باشگاه نفت به توافق رسیدند.
*رضا کرملاچعب که سال گذشته جایی در ترکیب پرسپولیس نداشت، 
بعدازظهر دیروز با حضور در این باشگاه، برای جدایی از جمع سرخپوشان 
به صورت قطعی با طاهری به توافق رسید.کرملاچعب پس از ترک باشگاه 
پرسپولیس به خبرنگاران گفت: صحبت‌های خوبی با آقای طاهری داشتم. قرار 
شد امسال به عنوان بازیکن قرضی به تیم دیگری بروم و از پرسپولیس جدا شوم. 
من سه پیشنهاد از تیم‌های استقلال خوزستان، نفت تهران و فولاد خوزستان 
دارم. باید بروم و پیشنهادهای خودم را سبک سنگین کنم و ببینم به چه تیمی 

می‌روم.
تکلیف طارمی در 48 ساعت آینده مشخص می‌شود

مهاجم پرسپولیس که دیروز برای جلسه با مسئولان به باشگاه مراجعه 
کرده بود به نتیجه خاصی نرسید.مهدی طارمی قصد دارد فوتبال خود را در 
خارج از ایران دنبال کند و مسئولان پرسپولیس هم برای جدایی این بازیکن 
شروطی در نظر گرفتند.مهدی طارمی دیروز به باشگاه مراجعه کرد تا در مورد 
شرایطش با مسئولان تیم صحبت کند. طارمی بعد از خروج از جلسه حاضر به 
صحبت با خبرنگاران نشد. وکیل طارمی که او را همراهی می‌کرد به خبرنگاران 
گفت: به نتیجه خاصی نرسیدیم. همه چیز در این مورد طی 48 ساعت آینده 

مشخص می‌شود.
مختومه شدن پرونده اولیویرا در فیفا 

باشگاه تراکتورسازی با پرداخت ۱۲۷ هزار یورو بدهی تونی اولیویرا پرونده 
مربی پرتغالی را در فیفا بست.فیفا طی نامه‌ای به فدراسیون فوتبال ایران اعلام 
کرد که باشگاه تراکتورسازی بدهی خود به تونی اولیویرا را پرداخت کرده و 
پرونده این مربی پرتغالی در این نهاد بسته شده است. با توجه به شکایت تونی 
اولیویرا از باشگاه تراکتورسازی به فیفا، تراکتورسازان باید طی سه ماه بدهی 
خود به اولیویرا را که مبلغی حدود ۱۲۷ هزار یورو بود پرداخت می‌کردند.باشگاه 
تراکتورسازی تاکنون حدود ۴ میلیارد تومان از مطالبات مربیان و بازیکنان 
خارجی خود را پرداخت کرده و حدود ۳ میلیارد تومان از این بدهی‌ها باقی 
مانده است.تراکتورسازان امیدوارند با جذب اسپانسر و منابع مالی تا پایان زمان 

مقرر فیفا، این بدهی‌ها را پرداخت کنند.
دوری 2 ماهه امید ابراهیمی از استقلال

هافبک میانی استقلال صبح دیروز زیر تیغ جراحان رفت.امید ابراهیمی، 
هافبک استقلال که از ناحیه شکم دچار مصدومیت بود و حدود دو ماه به 
فیزیوتراپی پرداخت بالاخره مجبور شد تا تحت عمل جراحی قرار بگیرد.این 
بازیکن به ‌این‌ ترتیب حدود دو ماه دور از میادین خواهد بود و با این اوصاف 

نمی‌تواند در سه، چهار بازی ابتدای فصل آبی‌ها را همراه کند.

اینفانتینو: مانعی برای استفاده از کمک‌داور ویدئویی 
در جام جهانی ۲۰۱۸ نیست

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال تأکید کرد از فناوری کمک داور ویدئویی 
در جام جهانی پیش‌رو استفاده خواهد شد. جانی اینفانتینو در کنفرانس خبری 
دیروزش در سن‌پترزبورگ روسیه در حاشیه مسابقات جام کنفدراسیون‌ها 2017 
گفت: هیچ مانعی بر سر راه استفاده از فناوری کمک‌داور ویدئویی )VAR( در 
مسابقات جام جهانی وجود ندارد که من بخواهم نگرانش باشم. تا به این لحظه 
استفاده از این فناوری موفقیت‌آمیز بوده است. ما در حال یادگیری و پیشرفت و در 
حال ادامه آزمایش‌های لازم بر روی این فناوری هستیم.دو کمک داور با استفاده 
از فناوری VAR، تصاویر صحنه‌های حساس و بحث‌برانگیز بازی را در جریان بازی 
تماشا می‌کنند و به داور مسابقه در امر قضاوت صحیح یاری می‌رسانند و در 
صورت نیاز اشتباهات سهوی وی را به او گوشزد می‌کنند. فیفا می‌گوید با کمک 
این فناوری 6 تصمیم داوران در جریان بازی‌های جام کنفدراسیون‌ها 2017 که 

در سرنوشت بازی‌ها تأثیرگذار بوده‌اند را تغییر داده است.
کاستا با اتلتیکو مادرید قرارداد امضا خواهد کرد

باشگاه اتلتیکومادرید با مهاجم چلسی قرارداد امضا خواهد کرد و کاستا 
از ژانویه برای تیم اسپانیایی بازی می‌کند.باشگاه اتلتیکومادرید می‌خواهد با 
دیگو کاستا قرارداد امضا کند و این موضوع را نخستین هدف خود قرار داده 
است. همچنین اولین خواسته دیگو پابلو سیمئونه برای تقویت تیم در فصل 
۱۸ – ۲۰۱۷ خرید مهاجم برزیلی-اسپانیایی است. این در حالی است که مهاجم 
چلسی نمی‌تواند تا ژانویه بازی کند. در اتلتیکو صحبت از امضای قرارداد با 
بازیکن دیگری نیست.باشگاه اسپانیایی تنها باید با باشگاه چلسی توافق کند چون 
کاستا فقط دوست دارد پیراهن روخی‌بلانکو را بر تن کند. هدف اتلتیکو کاملا 
مشخص است؛ مهاجم برزیلی – اسپانیایی تا ژانویه بازی نکند چون برای او بهتر 
است. باشگاه نمی‌خواهد او به صورت قرضی در چین، برزیل یا در تیم کوچکتری 
در اسپانیا بازی کند.سرمربیان اتلتیکو معتقدند برای فرناندو تورس، آنتوان 
گریزمان، کوین گامیرو و دیگر بازیکنان، حضور کاستا در کنارشان مثبت است.

قرارداد201 میلیون دلاری کری 
NBA و شکسته شدن رکورد دستمزد در

بازیکن تیم بسکتبال گلدن استیت وریرز با قراردادی به ارزش ۲۰۱ میلیون 
یورو رکورد دستمزدها را در NBA را شکست.استفان کری قراردادش را با گلدن 
استیت وریرز تمدید کرد تا گران‌ترین قرارداد NBA را به نام خود ثبت کند. جف 
آستین، مدیر برنامه بسکتبالیست آمریکایی اعلام کرد قرارداد کری پنج ساله 
و به ارزش ۲۰۱ میلیون دلار است.  کری ۲۹ ساله اولین ستاره NBA است که 
قراردادی با ارزش بیش از ۲۰۰ میلیون دلار امضا می‌کند.کری در هشت سال 
اخیر با پیراهن وریرز بازی کرده است و توانست در اوایل ژوئن برای دومین بار 
قهرمانی در NBA را تجربه کند. گلدن استیت توانست در دیدار نهایی کلیولند 
کاوالیرز را ۴ بر یک شکست دهد.کری دو بار به عنوان ارزشمندترین بازیکن 
NBA انتخاب شد و توانست چهار بار به تیم All Star راه پیدا کند. او این فصل را 

با میانگین ۲۵.۳ امتیاز در هر بازی به پایان رساند و برای پنجمین فصل پیاپی 
در NBA در صدر بهترین بازیکن در پرتاب سه امتیازی قرار گرفت.

چینی‌ها هالک و بوآش را نقره داغ کردند
فدراسیون فوتبال چین یک بازیکن و یک مربی در لیگ این کشور را با 
محرومیت روبه‌رو کرد.بعد از محرومیت سنگین اسکار که به دلیل ضربه زدن به 
بازیکن حریف، هشت بازی از همراهی تیمش محروم شد، هالک و ویاش بوآش به 
حمایت از این بازیکن پرداختند و عنوان کردند که محرومیت فدراسیون فوتبال 
چین برای این بازیکن بسیار سنگین و غیرواقعی بوده است. در این‌ راستا فدراسیون 
چین دست به کار شد و این دو نفر را نیز با محرومیت روبه‌رو کرد. به این ترتیب 
هالک و ویاش بوآش دو جلسه از همراهی تیم‌شان محروم و به پرداخت ۵۰۰۰ یورو 
جریمه نقدی نیز محکوم شدند.اسکار در بازی تیم‌های شانگهای و گوانگژو دو بار با 
توپ به عمد به بازیکن حریف ضربه زد که باعث شد درگیری گسترده‌ای در زمین 

مسابقه ایجاد شود و به همین خاطر هشت جلسه از همراهی تیمش محروم شد.
مازیچ داور فینال جام کنفدراسیون‌ها

میلوراد مازیچ به عنوان داور دیدار نهایی جام کنفدراسیون‌ها انتخاب 
شد.دیدار رده‌بندی و نهایی جام کنفدراسیون‌ها امروز در روسیه برگزار می‌شود 
تا پرونده این دوره از رقابت‌ها بسته شود.فیفا اعلام کرد میلوارد مازیچ صرب، 
دیدار نهایی بین آلمان و شیلی را قضاوت خواهد کرد. این داور برای ایرانی‌ها 
چهره‌ای آشنا است چون قضاوت دیدار ایران و آرژانتین در جام جهانی را بر‌عهده 
داشت.همچنین در دیدار رده‌بندی امروز دو تیم پرتغال و مکزیک برابر هم به 
میدان خواهند رفت.قضاوت این دیدار را فهد المیرداسی از عربستان بر عهده 
خواهد داشت.به ‌این‌ ترتیب پرونده قضاوت علی‌رضا فغانی در جام کنفدراسیون‌ها 
با داوری دو دیدار بسته شد.داور شایسته ایرانی قضاوت بازی شیلی و آلمان را بر 
عهده داشت و همین طور در دیدار نیمه نهایی بین پرتغال و شیلی که به ضربات 

پنالتی‌ کشیده شد نیز داوری کرد.
ستاره موناکو تیم بعدی خود را انتخاب کرد

بال چپ موناکو تصمیم گرفت که منچستر‌سیتی را به عنوان تیم جدید خود 
انتخاب کند و شاگرد پپ گواردیولا شود.موناکو در  فصلی که گذشت شگفتی‌ساز 
ظاهر شد. این تیم با هدایت یاردیم پرتغالی توانست قهرمانی در لیگ فرانسه 
را به دست آورد و به نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا هم راه پیدا کند.یکی از 
بهترین‌های موناکو در فصل قبل بنجامین مندی بال چپ این تیم بود. عملکرد 
خوب این بازیکن باعث شد که مورد توجه تیم‌های بزرگ لیگ برتر انگلیس قرار 
گیرد. چلسی، لیورپول و منچستر سیتی سه مشتری بزرگ این بازیکن هستند.
روزنامه اکیپ فرانسه اعلام کرد که مندی، منچستر سیتی را به عنوان تیم بعدی 
خود انتخاب کرد و به یاردیم، سرمربی تیم گفته که او فصل بعد در لیگ جزیره 

بازی خواهد کرد. روزنامه اکیپ رقم این انتقال را ۴۵ میلیون یورو اعلام کرد.
کوبی برایانت: طرفدار آث میلان 

و بارسلونا هستم
کوبی برایانت، بسکتبالیست لیگ NBA اعلام کرد که بیش از همه تیم‌های 

فوتبال از تیم بارسلونا و آث میلان حمایت می‌کند.
برایانت، بسکتبالیست تیم لس‌آنجلس لیکرز که سال گذشته بازنشسته 
شده است، اعلام کرد که هنوز هوادار تیم فوتبال آث میلان است زیرا هفت 
سال در زمان کودکی‌اش در ایتالیا  زندگی کرد و پدرش جو برایانت آنجا به 
صورت حرفه‌ای در رشته بسکتبال فعالیت داشته است.برایانت در سال‌های اخیر 
به واسطه رابطه دوستانه‌اش با رونالدینیو و لیونل مسی از تیم بارسلونا حمایت 
می‌کند.برایانت در این باره می‌گوید: من هنوز آث میلان را دوست دارم و طرفدار 
بارسلونا هم هستم. وقتی دست‌هایم را باز می‌کنم چهار رنگ دیده می‌شود. 
آبی‌اناری، قرمز و سیاه.در سطح ملی، برایانت هوادار تیم‌ ‌ملی آمریکا است و 
امیدوار است که این تیم بتواند در جام کونکاکاف قهرمان شود.او می‌گوید: همیشه 
دیدن بازی آمریکا و مکزیک جذاب است. منتظر این بازی هستم. امیدوارم که 
بهترین فوتبالیست‌ها بتوانند به این جا بیایند و در آمریکا بهترین عملکرد خود 
را نشان دهند. هر چقدر بتوانیم فوتبالیست‌های بهتری را این جا داشته باشیم 

بازی‌های سطح بهتری پیدا می‌کنند و درک از بازی‌ها بیشتر می‌شود.

صفحه ۹
‌‌‌یک‌شنبه ۱۱ تیر ۱۳۹۶ 

۷ شوال ۱۴۳۸ - شماره ۲۱۶۶۰

سرویس ورزشی-
تازه‌ترین  در  تهران  استقلال  باشگاه  مدیرعامل 
صحبت‌های خود می‌گوید عده‌ای از همان ابتدا پیش از 
این که به باشگاه برسم کلید برکناری من را زدند اما من 

با شناخت کامل از فوتبال به این باشگاه آمدم.
هفته گذشته وزارت ورزش اعضای هیئت مدیره باشگاه 
استقلال را برای لیگ هفدهم و هجدهم معرفی کرد. بر این 
اساس حسین قریب، جواد قراب و اکبر عباسی ملکی به عنوان 
اعضای جدید هیئت مدیره در کنار رضا افتخاری مدیرعامل 
و حسن زمانی ۵ عضو هیئت مدیره این باشگاه دو فصل آتی 

رقابت‌های باشگاهی هستند. 
در همین راستا دیروز شنبه نخستین نشست اعضای 
هیئت مدیره باشگاه استقلال با وزیر ورزش و جوانان در محل 
وزارت ورزش برگزار شد تا در مورد برنامه‌های کلی آبی‌پوشان 
به خصوص برای حضور در لیگ هفدهم بحث و بررسی شود. 
هر پنج عضو هیئت مدیره باشگاه استقلال همراه با مسعود 
سلطانی‌فر وزیر ورزش و محمدرضا داورزنی معاون وی در امور 

ورزش قهرمانی و حرفه‌ای در نشست دیروز حضور داشتند.
در پایان نشست هیئت مدیره استقلال، حسین قریب به 
عنوان رئیس‌هیئت مدیره و رضا افتخاری به عنوان مدیرعامل 

و نایب رئیس‌هیئت مدیره آبی پوشان معرفی شدند.
امضای قرارداد مشروط با جباری

افتخاری مدیرعامل استقلال در خصوص برگزاری 
نخستین نشست هیئت مدیره جدید این باشگاه اظهار 
داشت: ابتدای جلسه وزیر محترم ورزش و جوانان صحبت 
کرد و توصیه‌های لازم را به ما کرد. سرفصل‌هایی که مدنظر 
آقای سلطانی‌‌فر بود این بود که دنبال این باشیم که تیم 
استقلال تبدیل به باشگاه شود، منابع مالی پایدار از اولویت‌ها 
باشد، تکلیف بدهی‌ها و مالیات‌ها مشخص شود، توجه به 
رده‌های پایه، اصلاح و توسعه باشگاه مد نظر قرار بگیرد و به 

پیشکسوتان و هواداران توجه شود. 
او ادامه داد: بعد از آن نیز نقطه نظرات در مورد مدیرعامل 

مطرح شد و نیز گزارشی از عملکرد یک ساله باشگاه را شرح 
دادیم که در آن به مواردی همچون پرداخت بدهی‌ها و 
ساماندهی کمپ‌ها اشاره شده بود. همچنین قریب به عنوان 
رئیس هیئت مدیره و بنده هم به عنوان مدیرعامل انتخاب 
شدیم و همچنین سخنگوی باشگاه نیز خودم خواهم بود. 
اولین جلسه هیئت مدیره این هفته‌ تشکیل جلسه داده و وارد 

بحث‌های ریز خواهیم شد. 
مدیرعامل باشگاه استقلال همچنین درباره جذب مجتبی 
جباری و این که اعلام کرده بود که پیوستن او به استقلال 
منتفی است، توضیح داد: به من گفته بودند که او مصدوم است 
و به همین دلیل شرط گذاشتیم که اگر در تست‌های پزشکی 
تایید شد قراردادش لازم‌الاجرا خواهد بود. البته خودش گفت 
که مشکل خاصی ندارد و فصل قبل هم بازی کرده است. او 

زانویش را عمل کرده و کمی رعایت می‌کند.

نام رضائیان در لیست منصوریان
افتخاری درباره وضعیت رامین رضاییان برای پیوستن به 
باشگاه استقلال، گفت‌: فهرست ما تقریبا پر است. اگر رضاییان 
به استقلال بیاید یک نفر را از فهرست خارج می‌کنیم. قرار 
شد که او به اروپا برود و مذاکره کند. اگر توافق کرد که به 
سلامت و اگر به توافق نرسید به تهران می‌آید و ما با او مذاکره 
می‌کنیم. او پیشنهادی به ما داد که قابل قبول نیست. اگر قرار 
است او به استقلال بیاید طبق سقف قرارداد باشگاه با او توافق 
می‌کنیم حتی اگر بهترین بازیکن دنیا هم به استقلال بیاید به 
او سقف قرارداد را می‌دهیم. ما از او بدمان نمی‌آید و کادرفنی 
خواهان اوست. به رضاییان برای لیگ قهرمانان آسیا نیاز داریم. 
ما باید در سه جام شرکت کنیم و ممکن است در طول این 

مسابقات سه، چهار بازیکن مصدوم شوند.
مدیرعامل باشگاه استقلال در پاسخ به این سؤال که 
تا چه تاریخی منتظر رامین رضاییان می‌مانید؟ گفت‌: 
 رضاییان از ما ۱۲ روز مهلت خواسته که از روز جمعه 

شروع شده است.

تمایل استقلال به بازی با پرسپولیس
وی در ادامه درباره این که دیدار پرسپولیس برابر استقلال 
در آلمان برگزار می‌شود یا خیر؟ گفت‌: بله. ما در این بازی 
شرکت می‌کنیم چون درآمدهای خوبی برای ما دارد. به‌ 
هر حال ما بازیکن جذب کرده‌ایم و دولت هم که به ما پول 
نمی‌دهد. بنابراین باید از جایی این منابع مالی را تامین کنیم. 

پرسپولیس هم مصمم است که این بازی برگزار شود.
مدیر عامل باشگاه استقلال در ادامه درباره این که از زمان 
حضورش در استقلال به دنبال برکناری‌اش بودند، گفت‌: بله. 
عده‌ای از همان ابتدا پیش از این که به باشگاه برسم برکناری 
من را کلید زدند اما من با شناخت کامل از فوتبال به این 
باشگاه آمدم. من از فدراسیون فوتبال به باشگاه استقلال 
آمدم. در زمانی که در فوتسال بودم باز هم چنین حرف و 
حدیث‌هایی مطرح می‌شد اما من فقط با تمرکز به کارم ادامه‌ 
می‌دادم و کاری به این حرف و حدیث‌ها نداشتم. در باشگاه 
استقلال هم جز دردسر چیزی وجود ندارد. شما اگر بخواهید 

سالم کار کنید قاعدتا نباید به این باشگاه بیایید.
افتخاری درباره حمایت از منصوریان در این فصل نیز 
اظهار کرد: منصوریان مربی جوانی است و باید به او فرصت 
داد. او در فصل گذشته عملکرد خوبی داشت. زمانی که من 
کار را دست گرفتم، تیم در انتهای جدول بود و ما هم‌دل 
شدیم و با بازیکنان جوانی که به تیم تزریق کردیم، توانستیم 
نایب قهرمان لیگ شویم و دربی را نیز با پیروزی پشت سر 
بگذاریم. منصوریان در شرایط سخت نتیجه‌اش را گرفته چه 
برسد به الان که بازیکنانی که می‌خواسته در اختیارش قرار 
دادیم. او می‌تواند نتیجه خوبی بگیرد و من به این مسئله 

خوش‌بین هستم.
افتخاری درباره شکایت یکی از اعضای سابق هیئت مدیره 
استقلال نیز اظهار کرد: او قراردادی بسته بود که طبق آن 
باید ۲۰ میلیارد به باشگاه می‌پرداخت اما در شکایت خود 
ادعا کرده است که ۸ میلیارد از باشگاه طلبکار است. او باید 
۲۰ میلیارد به باشگاه می‌پرداخت در حالی که تنها ۴ و نیم 
میلیارد از این پول را به باشگاه داد. سازمان حسابرسی کل 
کشور عملکرد ما را مورد قبول دانسته و همین یکی از مسائلی 

بود که در گزارش خود به وزیر ورزش آن را مطرح کردیم.

تغییرات در هیات مدیره؛قریب رئیس شد، افتخاری نایب رئیس

مدیرعامل استقلال: عده ای از روز اول دنبال برکناری من بودند

جای خالی ایرانی ها در جمع بهترین های تکواندو جهان 
فدراسیون جهانی در پایان بیست و سومین دوره 
رقابت‌های تکواندو قهرمانی جهان اسامی بهترین‌های 
این دوره را اعام کرد که هیچ ایرانی در بین آنها حضور 

نداشت.
این دوره از مسابقات با حضور ۹۷۷ تکواندوکار از ۱۸۳ کشور 
جهان به مدت هفت روز به میزبانی کره جنوبی در شهر موجو 
و سالن »تی‌وان« برگزار شد که در نهایت کره جنوبی عنوان 
قهرمانی را کسب کرد. روسیه دوم شد و ایران در مکان سوم 

ایستاد.
کمیته برگزاری این رقابتها اسامی بهترین‌ها را اعلام کرد که 
»لی اهه ریوم« از کره جنوبی که موفق به کسب مدال طلای وزن 
۵۷- کیلوگرم زنان شد به عنوان بهترین تکواندوکار بخش زنان 
و »عبدل عیسوفو« از نیجریه که طلای ۸۷+ کیلوگرم مردان را 

کسب کرد، بهترین تکواندوکار بخش مردان شد. 

در بخش مربیان »مون هیون« از کره جنوبی و »درگن 
جوویچ« از صربستان به عنوان بهترین مربیان انتخاب و معرفی 

شدند. 
»طارق بنرودی« از مراکش، »آندره خاگیف« از روسیه، »سون 
چول کیم« از کانادا و خانم‌ها »نی دیس تاوارز« از پورتوریکو و 
»جولی دیب« از لبنان به عنوان بهترین داوران انتخاب شدند.
جایزه »مشارکت فعال« به یونان و »مبارزه جوانمردانه« نیز به 

جیبوتی تعلق گرفت. 
متاسفانه در میان اسامی بهترین‌های این دوره از رقابتها، نامی 
از مربیان، ورزشکاران و داوران اعزامی کشورمان دیده نمی‌شود. 
اما در پایان مراسم اختتامیه این دوره از رقابتها، پرچم فدراسیون 
جهان به رئیس‌فدراسیون بریتانیا به عنوان میزبان دور بعدی 
این رقابتها تحویل داده شد. بیست و چهارمین دوره رقابت‌های 

قهرمانی جهان سال ۲۰۱۹ در منچستر برگزار خواهد شد.

اضافه شدن یک دوومیدانی کار دیگر به تیم اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا
در ادامه روند افزایشی تیم اعزامی به رقابت‌های قهرمانی آسیا، دو روز مانده به پرواز یک ملی‌پوش دیگر به 

ترکیب تیم ملی اضافه شد.
بیست و دومین دوره رقابت‌های دوومیدانی قهرمانی آسیا طی روزهای ۱۵ تا ۱۸ خرداد ماه در اودیشای هند برگزار خواهد 
شد. در حالی که در ابتدا قرار بود تیمی کیفی با ترکیب ۱۰ ملی‌پوش راهی این رقابتها شود مدتی بعد سه نفر دیگر به ترکیب 
تیم ملی اضافه شدند و در اقدامی عجیب دو روز مانده به پرواز یک ملی‌پوش دیگر بهزاد مصطفوی، دونده دوی ۵۰۰۰ متر نیز 
در ترکیب تیم ملی قرار گرفت تا تعداد مسافران هند به ۱۴ نفر برسد. بعید نیست سازمان تیم‌های ملی دوومیدانی در فاصله دو 
روز مانده به این رقابتها مهره جدید دیگری به تیم اعزامی دعوت نکند. به این ترتیب، احسان حدادی، محمد صمیمی )پرتاب 
دیسک(، رضا مقدم )پرتاب چکش(، حسن تفتیان )۱۰۰ متر(، سبحان طاهرخانی )پرش طول(، میلاد سیار )۱۱۰ متر بامانع(، 
علی ثمری )پرتاب وزنه(، مسلم نیادوست )۱۵۰۰ متر(، حسین کیهانی )۳۰۰۰ متر بامانع(، کیوان قنبرزاده )پرش ارتفاع(، علی 
خدیور )۴۰۰ متر(، امیر مرادی )۸۰۰ متر(، بهزاد مصطفوی )۵۰۰۰ متر( و سحر ضیایی )پرتاب نیزه(، ۱۴ ملی‌پوشی هستند 

که ترکیب تیم ملی ایران را دربیست و دومین دوره مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا تشکیل میدهند.

حدیث دشت عشق

به یاد شهید محمد حق‌شناس
مکبّر مساجد و جبهه‌ها

محمد حق‌شناس به سال 1331 در میان 
خانواده‌ای مومن و زحمتکش در یکی از محلات 

ورامین دیده به جهان گشود.
محمد فردی مومن و مهربان و راستگو بود 
و در همان اوان کودکی با پدر خود در جلسات 
مذهبی شرکت می‌نمود و در مسجد محل به عنوان 
مکبر شناخته می‌شد. وی کارهای نیک خود را 
برای رضای خدا انجام می‌داد و به ایتام و تهیدستان 
کمک می‌نمود. محمد پس از طی دوران کودکی 

تحت سرپرستی پدر و مادر وارد مدرسه شد و به تحصیلات خود ادامه داد و دوران 
دبیرستان خود را در دبیرستان پیش‌آهنگ طی نمود و با تلاش خود موفق به اخذ 
دیپلم رشته طبیعی گردید و به خدمت سربازی رفت. او در سال 1353 به مکه معظمه 
و دیدار خانه خدا مشرف گردید.محمد در جریان انقلاب در سال 57 بسیار فعالیت 
نمود تا در به پیروزی رساندن این انقلاب با هموطنان خود همکاری کند و با شرکت در 
تظاهرات و مبارزات سیاسی و پخش اعلامیه میان مردم، نفرت خود را به رژیم منفور 
پهلوی به اثبات رسانید.او پس از آغاز جنگ تحمیلی عراق علیه ایران بعد از گذرانیدن 
یک دوره آموزشی نظامی به منطقه‌های جنگ حق علیه باطل جنوب و به اهواز اعزام 
گردید؛ در آنجا نیز برخی اوقات مکبّر بود.محمد حق‌شناس بعد از چهار ماه مبارزه 
شجاعانه علیه بعثیون عراقی در تاریخ 59/10/19 در نورد اهواز بر اثر اصابت ترکش 

کافران و مزدوران عراقی به درجه رفیع شهادت نائل گردید.

باشگاه‌های خودسر فوتسال و انفعال فدراسیون فوتبال
لیگ برتر فوتسال که شروع پرحاشیه‌ و جنجالی 
داشت درحالی وارد هفته دوم خواهد شد که هنوز چند 
باشگاه مدارک خود را نداده‌اند و بازیکنانشان را هم 

ثبت‌نام نکرده‌اند.
هفته اول لیگ برتر فوتسال در شرایطی برگزار شد که در 
اتفاقی عجیب، انجام چهار دیدار لغو و به زمانی دیگر موکول 
شد. در راس این بی‌نظمی بی‌سابقه، استان قم قرار داشت 
که با برگزاری دو دیدار خانگی نمایندگان این تیم در سالن 
بهزیستی مخالفت کردند تا به تنهایی سهم قابل توجهی در 

لغو دیدارهای هفته نخست داشته باشند.
تیم آذرخش بندرعباس هم به دلیل آماده نبودن کارت 
سه بازیکن خود در دیدار با فرش آرا شرکت نکرد و دبیری 

تبریز هم همچنان بلاتکلیف واگذاری امتیازش است.
نکته عجیب و قابل تامل اینجاست که باوجود اتمام هفته 
نخست و گذشت چند روز از آغاز بازی‌های لیگ برتر، تعدادی 
از این تیم‌ها هنوز بر بی‌نظمی پافشاری می‌کنند و حتی از 
تحویل مدارک درخواستی و ثبت‌نام بازیکنانشان خودداری 

می‌کنند.
شهرداری ساوه، هیات فوتبال استان قم، آذرخش 

بندرعباس و تیم پارسیان شهر قدس چهار تیمی هستند که نه 
تنها مبلغ ورودی لیگ را پرداخت نکرده‌اند بلکه حتی ثبت‌نام 
بازیکنانشان را در اتوماسیون کمیته فوتسال با وجود گذشت 
بیش از ۱۰ روز از مهلت نهایی، انجام نداده‌اند و مشخص 

نیست چرا با این وضعیت در مسابقات شرکت کرده‌اند؟
مشخص نیست تیمی که نمی‌تواند ورودی چند میلیونی 
لیگ برتر را بپردازد، چطور می‌خواهد با دو تا سه میلیارد 
در فوتسال تیمداری کند؟ مهمتر از انفعال کمیته فوتسال 
با سرپرستی علی کفاشیان است و مشخص نیست چرا این 
کمیته زودتر از اینها برخورد قاطعی با متخلفین نداشته است؟
قرار است هیات رئیسه سازمان لیگ فوتسال امروز یکشنبه 
تشکیل جلسه بدهد و در این نشست به بررسی اتفاقات هفته 
اول پرداخته شود. همچنین در این جلسه تکلیف تیم‌هایی که 
مدارک ثبت‌نام را تحویل نداده‌اند، معلوم می‌شود و احتمال 

کنار گذاشتن آنها از لیگ وجود دارد.
باید دید هیئت رئیسه که در آن افراد مدعی برای 
نجات فوتسال کم نیستند، کار را تمام می‌کنند و مماشات 
 با متخلفین را کنار می‌گذارد یا زور تیم‌ها همچنان 

بیشتر است؟

هیات رئیسه امروز تکلیف را روشن می‌کند؟! 

نکته  ورزشی

سرویس ورزشی-
بیست و سومین دوره مسابقات قهرمانی جهان 2017 با حضور 973 
تکواندوکار از 183 کشور از سوم تیر ماه در سالن تیوان آرنا شهر موجو در کره 

جنوبی آغاز و عصر جمعه به پایان رسید.
تیم‌ ‌ملی تکواندو ایران در دو گروه دختران و پسران به سه مدال نقره و 
یک مدال برنز قناعت کرد و با کسب عنوان سومی جهان به کار خود پایان 
داد. این‌ در حالی است که در سال 2016 تیم‌ ‌ملی ایران موفق به کسب سه 
طلا و یک برنز شد و به عنوان قهرمانی جهان در روسیه و بالاتر از کره جنوبی 

دست یافته بود. 
نتایج کسب شده در مسابقات جهانی 2017 نشان داد تکواندوی مردان 
ایران حرکتی رو به عقب داشته است. این رشته ورزشی در کشورمان از المپیک 
ریو به بعد در یک سیر نزولی قرار گرفته و دیگر خبری از اقتدار گذشته در 

جهان نیست. 
اگر در ریو با بیژن مقانلو به موفقیت نرسیدیم، این بار در رقابت‌های جهانی 
با بی‌باک نتیجه خوبی حاصل نشد تا مشخص شود که مشکل امروز تکواندو تنها 

کادرفنی نیست که با رفتن یکی و آمدن دیگری همه چیز درست شود. 
نتایج اخیر تکواندوکاران در رقابت‌های جهانی ثابت کرد که برای اصلاح امور 
باید مشکلات را خیلی بهتر از گذشته، به دور از هرگونه احساساتی که این روزها 
توسط برخی جریان‌های شناخته شده به ورزش تحمیل می‌شود، حلاجی نمود؛ 

اتفاقی که باید پس از المپیک ریو رخ می‌داد ولی این گونه نشد. 
وقتی فدراسیون تکواندو اصلاحات را در زمان خودش انجام نمی‌دهد، آن 
وقت جریانات خط‌دار و مغرض قدرت‌طلب تلاش می‌کنند از فضای ایجاد شده 
بهترین استفاده را ببرند و تفکرات خود را بیش از هر جا از طریق برخی رسانه‌ها 
تبلیغ و القا کنند تا شاید تصمیم گیرندگان ورزش را نیز تحت تاثیر خود قرار 
دهند.از سید محمد پولادگر به عنوان یکی از مدیران باتجربه ورزش انتظار 
می‌رود هرچه سریعتر فکری به حال تیم ملی تکواندوی بزرگسالان کند تا این 

رشته ورزشی دوباره به روزهای خوب گذشته‌اش بازگردد.

انتظاری که 
از فدراسیون تکواندو می‌رود

استعفای سجاد انوشیروانی در جلسه شورای عالی 
وزنه‌برداری مورد پذیرش قرار گرفت و محسن بیرانوند 

سرپرست سرمربی‌گری تیم ملی شد.
در جلسه شورای عالی فنی وزنه‌برداری عصر دیروز 
در مورد کادر فنی تیم ملی وزنه‌برداری تصمیم‌گیری شد 
و استعفای سجاد انوشیروانی مورد پذیرش قرار گرفت و 
محسن بیرانوند رئیس کمیته مربیان نیز به عنوان سرپرست 
سرمربی‌گری تیم ملی وزنه‌برداری انتخاب شد. محسن بیرانوند 
در حالی این عنوان را به دست آورد که در زمانی که حسین 
توکلی سرمربی تیم ملی بود، با کنار رفتن توکلی، او نیز به 

همراه پانزوان به عنوان مربیان تیم ملی کنار گذاشته شدند.
بیرانوند: دوشنبه یا سه‌شنبه کادرفنی و اسامی نفرات 

دعوت شده به اردو را مشخص می‌کنم
محسن بیرانوند سرمربی موقت تیم ملی وزنه‌برداری 
در حاشیه جلسه شورای عالی فنی فدراسیون وزنه‌برداری 
در خصوص انتخابش به عنوان سرمربی موقت تیم ملی 
وزنه‌برداری اظهار داشت: قرار بود امروز )دیروز( سجاد 
انوشیروانی در جلسه شورای عالی فنی حضور داشته باشد 
اما ایشان با عدم حضورشان انصراف خود را از هدایت تیم 
ملی اعلام کردند و شورای فنی تصمیم گرفت من به عنوان 
سرمربی موقت در خدمت تیم ملی باشم. سرمربی موقت تیم 
ملی وزنه‌برداری در خصوص موضع خود در قبال کیانوش 
رستمی تصریح کرد: موضع من همان موضع اعضای شورای 
عالی فنی است و من نیز به تصمیمی که این شورا در خصوص 

کیانوش رستمی گرفته است احترام می‌گذارم. رستمی یکی 
از سرمایه‌های وزنه‌برداری ایران است و قرار است با مربی که 
خودش معرفی می‌کند و به تایید فدراسیون می‌رسد تمرین 
کند و برنامه‌های خود را هماهنگ با ما انجام بدهد. بیرانوند 
در خصوص اینکه اگر سهراب مرادی نیز خواهان تمرین 
انفرادی باشد با درخواست او موافقت خواهد شد، گفت: در 
این خصوص شورای عالی فنی باید تصمیم بگیرد. اگر مرادی 
نیز چنین درخواستی دارد باید درخواست خود را به شورای 

عالی فنی ارائه بدهد تا آنها در این زمینه تصمیم بگیرند. وی 
در پایان در خصوص معرفی کادرفنی تیم ملی خاطرنشان کرد: 
قرار شد تا دوشنبه یا سه‌شنبه کادرفنی و اسامی نفرات دعوت 
شده به اردو را مشخص کنم و در جلسه چهارشنبه شورای 

عالی فنی در این خصوص تصمیم‌گیری شود.
مرادی: بیرانوند فعلا تا بازی‌های داخل سالن آسیا 

سرمربی است
علی مرادی رئیس‌فدراسیون وزنه‌برداری در پایان 

جلسه شورای فنی این فدراسیون با بیان اینکه پس از 
ارزیابی عملکرد سرمربی موقت تیم ملی بزرگسالان در 
بازی‌های داخل سالن آسیا، درخصوص ادامه همکاری 
با او تصمیم‌گیری خواهیم کرد،گفت: در این جلسه 
درخواست سرمربیگری محسن بیرانوند و محمد حسین 
برخواه صحبت شد. و همه اعضا متفق‌القول به این نتیجه 
رسیدند که بیرانوند سرمربی تیم ملی تا بازی‌های داخل 
سالن آسیا باشد. همچنین این مأموریت به او داده شد 
که برنامه‌ها و اقدامات لازم و کمک مربیان خود را به 
ما اعلام کند.مرادی ادامه داد: او همچنین لیست نفرات 
را ارزیابی می‌کند و تا روز دوشنبه مهلت داده‌ایم تا اگر 
نیاز است وزنه‌برداری را از این لیست کم و زیاد کند 
تا ما نیز سه‌شنبه لیست را اعلام کنیم. همچنین قرار 
است از شنبه هفته آینده فعالیت‌های سرمربی تیم ملی 
پیگیری شود.وی در خصوص تمرینات انفرادی کیانوش 
رستمی و موضع بیرانوند در این خصوص گفت: ما در 
جلسه امروز )دیروز( به بیرانوند گفتیم که آیا با این 
موضوع مشکلی دارد یا خیر، او نیز عنوان کرد که هر 
 کاری از دستش بربیاید و هر مساعدتی که لازم باشد

 انجام می‌دهد.
 مرادی در خصوص مدت زمان همکاری بیرانوند با 
تیم ملی خاطرنشان کرد: ابتدا باید کار او ارزیابی شود که 
اولین ارزیابی نیز مسابقات داخل سالن آسیا است. پس از 

آن برنامه کاری را برای آینده مشخص می‌کنیم.

تصمیمی که در جلسه شورای فنی وزنه‌برداری گرفته شد

موافقت با استعفای انوشیروانی و انتخاب بیرانوند به عنوان سرمربی موقت تیم ملی

رکابزنان زیر ذره‌بین نماینده وادا
سهرابی قهرمان دوچرخه‌سواری ایران

مهدی سهرابی توانست در ماده استقامت جاده دوچرخه‌سواری قهرمان ایران شود.
مسابقات دوچرخه‌سواری جاده قهرمانی ایران در رده بزرگسالان برگزار شد و در پایان 
مهدی سهرابی عنوان قهرمانی را در ماده استقامت جاده بدست آورد. محمد رجبلو مقام 
دوم را به دست آورد و عنوان سومی هم به علی خادمی رسید. در رده سنی امید هم جعفر 
علیزاده قهرمان شد. محمد گنج‌خانلو  و مجید شکاری به ترتیب دوم و سوم شدند. مسابقه 
دوچرخه‌سواری قهرمانی کشور در یزد در حال برگزاری است و اسون لینک از آلمان نماینده 
اتحادیه جهانی دوچرخه‌سواری هم در این رقابت‌ها حضور دارد. او مسابقات را در بحث  ضد 

دوپینگ کنترل می‌کند.
گرفتن تست دوپینگ از دوچرخه سواران

نماینده وادا در اولین روز مسابقات دوچرخه‌سواری جاده قهرمانی ایران علاوه بر سه نفر 
برتر از تعدای رکابزن دیگر هم تست گرفت.مسابقات دوچرخه‌سواری قهرمانی ایران بر خلاف 
دوره های قبل امسال زیر ذره بین نماینده وادا برگزار می‌شود. اسون لینک از آلمان مسابقات 
زیر را در نظر دارد و در اولین روز مسابقات نیز از سه نفر برتر مسابقه استقامت جاده و برخی 
نفرات دیگر به صورت رندوم تست دوپینگ گرفت. محمد وفایی رئیس سازمان لیگ در مورد 
اینکه نگرانی از بابت مثبت شدن دوپینگ رکابزنان وجود دارد یا خیر، تصریح کرد: ما امسال به 
رکابزنان خیلی سخت گرفتیم و همه  نفراتی که در مسابقه قهرمانی کشور شرکت کردند، وثیقه 
پنجاه میلیونی خود را پرداخت کردند. تمام تلاشمان را کردیم که مشکلی در این زمینه پیش 
نیاید. نماینده وادا هم امروز)دیروز( کار خود را انجام داد و هرزمان درخواست کرد رکابزنان برای 

دادن تست دوپینگ در اختیارش بودند.

خواندنی از ورزش ایران
* تیم ملی والیبال نشسته بانوان ایران در آخرین دیدار خود در رقابت‌های قهرمانی آسیا تیم 
قزاقستان را ۳ بر صفر شکست داد و به مقام سوم آسیا دست یافت. زنان والیبالیست ایران ضمن 
کسب جایگاه سوم آسیا، توانست مجوز حضور در مسابقات جهانی هلند و هم‌چنین بازی‌های 
پاراآسیایی ۲۰۱۸ جاکارتا اندونزی را نیز کسب کند. تیم ملی والیبال نشسته ایران  با ترکیب 
نسرین فرهادی، طیبه جعفری، معصومه زارعی، نداپنجه‌باشی، بتول خلیل‌زاده، بتول جعفریان، 
رضوان میرزایی، مهری فلاحی، فرزانه حیدری، زینب ملکی، مژگان سعیدی و زهرا دانایی با 

مربی‌گری مریم ایران‌منش در رقابت‌های قهرمانی آسیا و اقیانوسیه حضور داشتند.
* انتخابات ریاست فدراسیون اسکیت امروز برگزار خواهد شد. این انتخابات در حالی 
از ساعت 10 امروز در محل آکادمی ملی المپیک برگزار می‌شود که 6 نفر تایید صلاحیت 
شده‌اند و برای کسب کرسی ریاست تلاش خواهند کرد.حسین زیبایی، محمدرضا 
صادقی، الهه عرب عامری، مهدی مجیدی، بهمن محمدرضایی و ژیلا سروش 6 نامزد 
ریاست فدراسیون اسکیت هستند.این فدراسیون از روز 14 دی ماه 95 با سرپرستی 
زهرا موسوی اداره می‌شود. موسوی جانشینی فریبا محمدیان شد که دو هفته قبل از 

این تاریخ به عنوان معاون ورزش  بانوان وزارت ورزش و جوانان منصوب شد.
*نمایندگان ایران در رقابت‌های پاراتکواندو قهرمانی آسیا موفق به کسب عنوان قهرمانی در بخش 
مردان شدند.تیم ملی ایران با ترکیب ۷ پاراتکواندوکار عازم این مسابقات شد که در پایان با کسب 
۴ نشان طلا، یک نقره و یک برنز موفق شد در بخش مردان در جایگاه نخست آسیا قرار گیرد. 
برای تیم ایران اصغر عزیزی، مهدی پوررهنما، سعید صادقیان پور و احمد نریمانی، ۴ نشان طلا 
به ارمغان آوردند، سجاد جوانبخت نایب قهرمان شد و نشان برنز نیز به محمود جعفرزاده رسید.

به این ترتیب پرونده حضور نمایندگان ایران در مسابقات قهرمانی آسیا به میزبانی کره جنوبی با 
کسب ۶ نشان رنگارنگ بسته شد. 

تلاش شاگردان عطایی برای کسب عنوان پنجمی
شکست قهرمان آمریکای جنوبی 

برابر جوانان والیبال ایران
تیم ملی والیبال جوانان ایران برای کسب عناوین 
برابر  پنجم تا هشتم رقابت‌های قهرمانی جهان 

آرژانتین سه بر دو به پیروزی رسید.
در ادامه نوزدهمین دوره مسابقات والیبال جوانان جهان 
دیروز و از ساعت ۱۵ تیم ملی ایران هم برای کسب عناوین 
پنجم تا هشتم به مصاف آرژانتین رفت و موفق شد در ست 
پنجم بر قهرمان آمریکای جنوبی غلبه کند. جوانان ایران در 
این دیدار جذاب توانستد سه بر دو آرژانتین را شکست دهند 
تا با این پیروزی حسرت ناکامی از صعود به نیمه نهایی را کم 
کننند. شاگردان بهروز عطایی ست‌های این بازی را با نتایج 
۲۵ بر ۲۳، ۱۵ بر ۲۵، ۱۸ بر ۲۵، ۲۵ بر ۲۲ و ۱۵ بر ۱۰ به 
پایان رسید. تیم ملی ایران در صورت پیروزی در دیدار بعدی 
خود به عنوان پنجمی جهان دست خواهد یافت. تیم ایران در 
بازی بعدی خود برای کسب عنوان پنجمی جهان به مصاف 
برنده دیدار چین و کانادا خواهد رفت.تیم ملی جوانان ایران با 
دو باخت و یک برد و کسب چهار امتیاز در دور دوم در گروه 

خود سوم شد و از صعود به جمع چهار تیم‌ پایانی بازماند.


